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Schulstraße 7
97833 Frammersbach 
09355 339  Fax:09355 4578
info@schule-frammersbach.de 
www.vsframmersbach.de

[bookmark: _GoBack]Bücherflohmarkt
Donnerstag, 19.11.2015 von 15-17 Uhr in der Aula
mit Kaffee und Kuchen

Liebe Eltern, liebe Schülerinnen und Schüler
Wir wollen gerne einen zweiten Bücherflohmarkt planen und einen schönen gemütlichen Nachmittag mit euch und euren Eltern, Großeltern und Geschwistern verbringen. Jeder ist herzlich eingeladen.
Und so funktioniert es:
Jedes Kind kann Kinder- und/oder Jugendbücher, Gesellschaftsspiele und Puzzle (bitte selbstverständlich vollständig) verkaufen. Auf dem Buch/Spiel/Puzzle vermerkt ihr gut sichtbar den Preis, eure Klasse und die alphabetische Nummer auf eurer jeweiligen Klassenliste. So können wir die Bücher/Spiele schneller zuordnen. Die alphabetische Nummer von eurer Klassenliste bekommt ihr von eurem Klassenlehrer. Ihr gebt eure Bücher und Spiele/Puzzle, die natürlich auch in einem ordentlichen Zustand sein sollten, in eurer Klasse ab und dann kommen sie in die Aula. Bitte beschriftet eure Transportkisten ebenfalls mit eurer Klasse und eurer Nummer, so können wir gleich wieder alles richtig zurücksortieren und die Kisten kommen an ihre Besitzer zurück. In der Aula wird der Elternbeirat helfen den Bücherflohmarkt aufzubauen. An der Kasse wird es dann eine Liste mit sämtlichen Nummern geben und beim Verkauf genau protokolliert, welche Bücher verkauft werden, damit ihr dann den Betrag wieder erhalten könnt. Ihr dürft natürlich eure Geschwister fragen, ob sie auch etwas verkaufen möchten und legt diese Bücher einfach bei euch mit dazu. Bitte die Anzahl der Bücher auf einen Zettel vermerken und zu den abgegebenen Büchern stecken.
Mit diesem Verkaufssystem könnt ihr euch während des Flohmarktes selbst in aller Ruhe umschauen, denn ihr braucht dann wahrscheinlich auch etwas Neues zum Lesen. Es fallen keine Anmeldegebühren an und der Erlös geht zu 100% an euch zurück. 
Bitte gebt eure Bücher und Spiele/Puzzle bis Dienstag den 17.11.2015 bei eurem Lehrer ab. Die nicht verkauften Sachen kommen dann zeitnah zurück in eure Klasse und ihr könnt sie samt eurem Geld mit nach Hause nehmen. 
Wir freuen uns schon sehr auf diesen Flohmarkt und hoffen sehr, dass viele mitmachen. Falls ihr oder eure Eltern noch Fragen habt, dürft ihr uns gerne anrufen, Telefonnummer gibt es bei Lydia Büdel im Sekretariat.
Liebe Grüße,
Euer Elternbeirat der Grund - und Mittelschule Frammersbach
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