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Sehr geehrte Eltern,

durch krankheitsbedingte Ausfälle in unserem Kollegium sind wir im Moment gezwungen, in einigen Klassen den Unterricht sehr flexibel durchzuführen. Wir tun unser Möglichstes, den Unterricht so gut es geht stundenplanmäßig abzuhalten. Dabei stoßen wir an unsere Grenzen und bitten Sie um Verständnis, wenn wir aus diesem Grund zu ungewöhnlichen Maßnahmen greifen.
Um einen guten und geregelten Unterricht in den anwesenden Klassen zu gewährleisten, müssen wir tageweise einzelne Klassen zu Hause lassen. 

Es ist uns bewusst, dass dies für einige Eltern einen vermehrten Organisationsaufwand bedeutet, um ihre Kinder an diesem Tag zu beaufsichtigen oder ein ungutes Gefühl hervorruft, die Kinder alleine zu lassen. Deshalb bieten wir auch an, dass wir einzelne Schüler in den anderen Klassen unterbringen, wenn es von Ihnen ausdrücklich gewünscht wird.
Do, 26.01.2017, Unterrichtsausfall für alle Schüler der Klasse 7
Fr, 27.01.2017, Unterrichtsausfall für alle Schüler der Klasse 6
Für alle Schüler, die berufstätige Eltern haben und keine andere Lösung finden, stellen wir eine Aufsicht in einer anderen Klasse zur Verfügung. Ihr Kind kommt wie gewohnt in die Schule und soll sich in der Verwaltung melden. Eine telefonische Entschuldigung bzw. Anmeldung ist nicht nötig. Schulschluss für alle Schülerinnen und Schüler, die an diesen Tagen wie gewohnt zur Schule kommen wäre um 13.00 Uhr.
Vielen Dank für Ihr Verständnis,
Christoph Rüttiger, Rektor


