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Sehr geehrte Eltern,

wie im letzten Jahr wird auch in diesem Schuljahr unsere Schule mit einer sehr großen Mannschaft  am Altstadtlauf am Sonntag, den 25.Juni in Lohr teilnehmen. 90 Schülerinnen und Schülern haben sich diesmal angemeldet.  Erstmals laufen außerdem zwei Elternstaffeln und zwei Lehrerstaffeln mit. Es wird bestimmt auch diesmal ein unvergessliches Gemeinschaftserlebnis für die ganze Schulfamilie. Nähere Informationen zum Treffpunkt nach den Ferien.
Ich bitte Sie die Bilder von der Fotoaktion wieder zurückzugeben oder entsprechend das Geld mit in die Schule zu schicken. Ihre Kinder wurden einzeln und auf einem Klassenfoto fotografiert. Die Aktion sollte noch vor den Ferien abgeschlossen und abgerechnet werden.
Am Donnerstag, den 01.06. wird uns eine Fußballmannschaft aus unserer  Mittelschule in Zellingen vertreten. Die Teilnehmerinnen und Teilnehmer bekommen um 11.15 Uhr Schulschluss  für eine Mittagspause und werden bei Bedarf beaufsichtigt. Um 12.00 Uhr fahren wir gemeinsam an der Schule los. Rückkunft ist für ca. 17.00 Uhr geplant.
Am Freitag, den 02.06. ist um 11.15 Uhr Unterrichtsschluss. 


Alle Schülerinnen und Schüler aus Partenstein fahren schon um 10.00 Uhr mit dem öffentlichen Bus und zwei Lehrkräften nach Partenstein und besuchen dort das Museum „Ahler Kram“. Eine Sonderausstellung zu 50 Jahren Gewerbe in Partenstein und ein Film werden dort den Kindern vorgeführt. Wer von den Großeltern seine Enkel in diese Ausstellung begleiten möchte, ist herzlich eingeladen. Von dort können die Schülerinnen und Schüler um 11.15 Uhr nach Hause gehen.

Ihnen und Ihrer Familie wünsche ich erholsame Ferien.     
Christoph Rüttiger, R

