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Sehr geehrte Eltern,





Frammersbach, 12.10.2016
nach der neuen Bayerischen Schulordnung ergeben sich Änderungen beim Verfahren, den Kindern, die Schwierigkeiten im Lesen und Rechtschreiben haben, offiziell Hilfe zukommen zu lassen.

1. Änderungen der Begrifflichkeiten:

Lese- Rechtschreibstörung (Legasthenie) gibt es nicht mehr

Lese-Rechtschreibschwäche (LRS) gibt es nicht mehr

Die „neue“ Lese-Rechtschreib-Störung - Begriffe 
Lese-Rechtschreib-Störung 

Lesestörung 

Rechtschreibstörung

2. Bescheid zur Lese-Rechtschreib-Störung
Wir können Ihren Kindern auch weiterhin einen Bescheid ausstellen, der Ihren Kindern eine Lese-Rechtschreib-Störung bescheinigt.

Ihr Kind wird damit individuell unterstützt, bekommt bei schriftlichen Leistungsnachweisen einen Nachteilsausgleich und Notenaussetzung in den entsprechenden Bereichen. Es entfallen somit die Bewertungen zur Rechtschreibung und zum Vorlesen. Ein entsprechender Vermerk im Zeugnis wird vorgenommen.
Dieser Notenaussetzung können Sie formlos widersprechen. Ihr Kind würde dann dieselben Proben schreiben, bekäme den entsprechenden Nachteilsausgleich (z.B. länger Zeit) und dieselben Bewertungskriterien wie alle anderen Mitschüler. Damit unterbleibt dann auch ein entsprechender Vermerk im Zeugnis.
3. Verfahren zur Ausstellung dieses Bescheids ab Schuljahr 2016/17
Sie werden gebeten einen (neuen) Antrag (in der Anlage) zu stellen. Mit diesem Antrag wird eine erneute Stellungnahme von den Schulpsychologen abgegeben. Nach dieser Stellungnahme wird von der Schulleitung ein Bescheid erteilt. Der Nachteilsausgleich wird mit den unterrichtenden Lehrkräften festgelegt.
Kinder, die bisher eine laufende Bescheinigung haben werden nicht erneut getestet. Eine aktuelle Antragstellung ist aber notwendig. Bitte geben Sie den Antrag der Klassenlehrerin unterschrieben wieder zurück.

Mit freundlichen Grüßen

Christoph Rüttiger, R
