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„Smartphone & Co – Sicher in der digitalen Welt“
Medienerziehung wird zunehmend anspruchsvoller. Eltern sind oft verunsichert, besorgt oder überfordert.

Bereits Kinder im Grundschulalter nutzen das Internet immer intensiver. Dafür werden nicht nur Computer oder Smartphone der Eltern verwendet. Am Ende der Grundschule besitzt weit mehr als die Hälfte der Kinder eigene Geräte. Dieser frühe Medienkonsum wirft viele Fragen auf: Was machen Kinder im Internet? Welche Herausforderungen gibt es im digitalen Familienalltag? Wie kann Medienerziehung gelingen?

Dass Mütter und Väter im Zeitalter mobiler Geräte nicht mehr auf die Erfahrungen ihrer eigenen Kindheit mit Fernsehen oder dem gemeinsamen Familiencomputer zurückgreifen können, löst Unsicherheit aus. Sie suchen Orientierung und Antworten auf Fragen wie: Was ist ein angemessenes Medienverhalten? Ab wann ist für mein Kind ein eigenes Handy angebracht? Wie viel Zeit darf es mit dem Internet verbringen? Welche Gefahren birgt das Internet?
Liebe Eltern,

zu diesem Thema laden wir Sie zu einem Informationsabend an unsere Nachbarschule ein. 
Herr Felix Behl, Medienpädagogisch-informationstechnischer Berater, ist in seinem Berufsalltag mit diesen Fragen konfrontiert und gibt seine Erfahrungen und praktischen Hinweise in Elternabenden und Lehrerfortbildungen mit großem Engagement weiter.


Wann:
Donnerstag, 15. März 2018, 19.30 Uhr


Wo:
Aula der Grundschule Wiesthal

Mit freundlichen Grüßen

Ich habe die Information über den Elternabend am 15. März 2018 erhalten.
Name des Kindes:






, Klasse: 




(
Ich werde teilnehmen ( 

 Person/en).


(
Ich kann nicht teilnehmen.

Unterschrift des Erziehungsberechtigten: 






